ВАРИАНТ 10-7-1.

1. Как изменяется внутренняя энергия идеального газа при адиаба​тическом расширении?

А: не изменяется. Б: возрастает. В: убывает. Г: для ответа не хватает данных. Д: внутренняя энергия равна нулю.

2. При каком процессе изменение внутренней энергии системы равно количеству переданной теплоты?

А: изохорическом. Б: изобарическом. В: изотермическом. Г: адиабатичес​ком. Д:  среди этих ответов нет правильного.
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3. Газу передано 100 Дж теплоты, при этом его сжали, совершив работу в 300 Дж. Чему равно изменение внутренней энергии газа?

А: 0 Дж. Б: 100 Дж. В: 200 Дж. Г: 300 Дж. Д: 400 Дж.

4. Чему равна работа газа при переходе из состояния 1 в состояние 2?

А: 0 Дж. Б: 300 Дж. В: 200 Дж. Г: 600 Дж. Д: 900 Дж.

5. Тепловой двигатель получает от нагревателя 100 Дж теплоты за каждый цикл и отдает холодильнику 60 Дж. Чему равен КПД двигателя?
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А: 67%. Б: 50%. В: 40%. Г: 25%. Д:  среди этих ответов нет правильного.

6. Переход газа из состояния К в состояние М можно совершить четырьмя способами (см. рис). При каком способе газ совершит наибольшую работу?
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А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: при всех способах работа одинакова.
7. При нагревании вещество из твердого превращается в жидкость, а затем в газ. Какой участок графика нагревания соответствует процессу нагревания жидкости?

А:  1-2. Б: 2-3. В: 3-4. Г: 4-5. Д: 5-6.
8. Цилиндрики одинаковой массы из стали, свинца, меди, алюминия по​ставлены на одинаковые бруски льда. Начальная температура всех цили​ндриков одинакова. Какой цилиндрик, остывая, растопит больше льда?

А: стальной. Б: свинцовый. В: медный. Г: алюминиевый. Д: все цилиндрики растопят одинаковое количество льда.

9. Каково назначение "холодильника" в тепловом двигателе?

А: чтобы двигатель не перегревался. Б: для получения разницы между работой сжатия и работой расширения. В: для уменьшения тепловых потерь. Г: "холодильник" не полезная, а вредная деталь двигателя - он забирает часть тепловой энергии. Д: среди этих ответов нет правильного.

10. Сжатый углекислый газ пропускают через воду. Почему температура воды при этом понижается?

А: растворение углекислоты идет с поглощением тепла.  Б: работа расши​рения газа может совершаться только за счет тепла. В: испарение воды всегда приводит к уменьшению температуры. Г: газ  всегда холоднее жидкости. Д: среди этих ответов нет правильного.

ВАРИАНТ 10-7-2.
1. Как меняется внутренняя энергия идеального газа при изотерми​ческом сжатии?
А: не изменяется. Б: возрастает. В: убывает. Г: для ответа не хватает данных. 
Д: внутренняя энергия равняется нулю.
2. Внутренняя энергия газа при сжатии изменилась точно на величи​ну совершенной работы. Какой процесс произошёл с газом?
А: адиабатический. Б: изобарический. В: изохорический. Г: изотермичес​кий. 
Д: среди этих ответов нет правильного.
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3. Газ, совершая работу, получил 300 Дж тепла, при этом его внутрен​няя энергия увеличилась на 200 Дж. Сколько Дж работы совершил газ?
А: 0 Дж. Б: 100 Дж. В: 200 Дж. Г: 300 Дж. Д: 500 Дж.       

4. Чему равна работа, переходе из состояния 1 в состояние 2?

А: 3 кДж. Б: 2кДж. В: 1кДж. Г: 0 кДж.

Д:  среди этих ответов нет правильного.
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5. Какой наибольший КПД может иметь тепловая машина
 с температурой нагревателя 2270С и температурой холодильника 270С ?

А:  100%. Б: 88%. В: 60%. Г: 40%. Д: среди этих ответов нет правильного.
6. Переход газа из состояния К в состояние М можно совершить четырьмя способами (см. рис).  При каком способе придется совершить                      внешними силами наибольшую работу?

а:  1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: работа во всех случаях будет одинакова.
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7. При охлаждении вещество из пара превращается в жидкость, а затем в твердое вещество. Какой участок графика охлаждения соответствует процессу кристалли​зации жидкости?

А: 1-2. Б: 2-З. В: 3-4. Г: 4-5. Д: 5-6.

8. Почему самовар с раскаленными углями распаивается без воды, и не распаивается, когда в нем налита вода?

А: без воды нагревание идет быстрее. Б: вода увеличивает массу нагреваемых тел. В: без воды угли разогреваются сильнее. Г: температура кипения воды ниже температуры, плавления припоя. Д: все эти ответы правильны.

9. Что обладает большей внутренней энергией: пары бензина в цилин​дре ДВС (4000С) или выхлопные газы (12000С)?

А: выхлопные газы — их температура больше. Б: пары бензина - в них запас всей энергии. 
В: выхлопные газы — их давление больше. Г: правилен ответ А вместе с ответом В.
Д: среди этих ответов нет правильного.

10. Воздух, сжатый в бутыли, выталкивает пробку. В этот момент в бутыли образуется туман. Почему?

А: в бутыль попадает наружный воздух. Б: сжатый воздух отдает коли​чество теплоты другим телам. В: работа расширения совершается за счет потери части внутренней энергии.
Г: количество теплоты превраща​ется в кинетическую энергию пробки. Д: среди этих ответов нет пра​вильного.

ВАРИАНТ 10-7-3.
1. Как изменяется внутренняя энергия идеального газа при сжатии в адиаба​тическом процессе?

А: не изменяется. Б: возрастает. В: убывает. Г: может меняться по-раз​ному. Д: внутренняя энергия равна нулю.

2. Как меняется внутренняя энергия идеального газа при изобари​ческом расширении?

А: уменьшается. Б: увеличивается. В: не изменяется. Г: уменьшается или остается неизменной. 
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Д: среди этих ответов нет правильного.

3. Над газом совершили работу сжатия в 300 Дж, при этом внутрен​няя энергия газа увеличилась на 500 Дж. Сколько тепла получил этот газ? 
А: 800 Дж. Б: 500 Дж. В: 300 Дж. Г: 200 Дж. Д: 0 Дж.

4. Чему равна работа газа при переходе из состояния 1
в состояние 2?

А: 3000 Дж. Б: 4500 Дж. В: 1500 Дж. Г: 0 Дж.

Д: среди этих ответов нет правильного.
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5. В каждом цикле работы тепловая машина получает от нагревателя 100 Дж теплоты и отдает холодильнику 75 Дж тепла.
Чему равен макси​мальный КПД этой машины?

А: 75%. Б: 43%. В: ЗЗ%. Г: 25%. Д: среди этих ответов нет правильного.

б. Переход газа из состояния К

в состояние М может совершаться

четырьмя способами (см. рис.) При каком способе газ совершит минимальную работу?

А: 1. Б: 2. В: В. Г: 4. Д: при всех способах работа одинакова.

7. При нагревании твердое вещество превращается в жид​кость, а затем в пар. Какой участок графика нагревания соответствует кипению жид​кости? 
А: 1-2. Б: 2-З. В: 3-4. Г: 4-5. Д: 5-6.   

8. Почему конденсирующийся водяной пар оставляет больший ожог, чем кипящая вода?

А: пар имеет большую температуру, чем вода. Б: ожог происходит в ос​новном за счет теплоты конденсации пара. В: кипящая вода отнимает тепло, а не выделяет его. Г: правильны ответы А и Б вместе взятые. Д: правильны ответы Б и В вместе взятые.

9. Почему наличие холодильника увеличивает КПД теплового двигате​ля?

А: двигатель работает в более легком режиме. Б: это следует из фор​мулы Карно. В: уменьшаются непроизводительные затраты энергии. Г: правильны ответы А и Б вместе взятые. Д: среди этих ответов нет правильного.

10. Машины, в которых получают сжатый воздух, (компрессоры) сильно нагреваются во время работы. Почему?

А: работа любой машины сопровождается нагреванием. Б: работа сжатия воздуха превращается во внутреннюю энергию воздуха. В: работа сжатия воздуха превращается в теплоту. 
Г: от движения частей машины молеку​лы воздуха получают большие скорости. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

ВАРИАНТ 10-7-4.

1. Как меняется внутренняя энергия идеального газа при изо​термическом расширении?

А: не изменяется. Б: увеличивается. В: уменьшается. Г: определенного ответа дать нельзя. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

2. В каком процессе количество теплоты, переданное газу, равно работе расширения газа?

А: изохорическом. Б: изобарическом. В: адиабатическом. Г: изотермичес​ком. Д: среди этих ответов нет правильного.

3. Газ получил 300 Дж теплоты, при этом он совершил работу в 100 Дж. Насколько изменилась его внутренняя энергия?
А: 400 Дж. Б: 300 Дж. В: 200 Дж. 
Г: 100 Дж. Д: 0 Дж. 
4. Чему равна работа, совершенная газом при переходе из состояния 1 в состояние 2 (см. рис.)?

А: 0 кДж. Б: 2 кДж. В: 4 кДж.
Г: 6 кДж. Д: среди этих ответов нет правильного.    
5. Каково наибольшее значение КПД тепловой машины, в которой температура нагревателя 7270С, а температура холодильника 270 С?
А: 100%. Б: 97%. В: 70%. Г: 30%. Д: среди этих ответов нет правильного.
6. Переход газа из состояния К в состояние М можно провести четырьмя способами (см. рис). При каком способе нам придется совершить наименьшую работу?
А: 1. Б: 2. В: З. Г: 4. Д: среди этих ответов нет правильного.
7. При охлаждении пар превращается  в жидкость, а затем в твердое вещество. Какой участок графика охлаждения соответствует конденсации пара?
А: 1-2. Б: 2-3. В: 3-4. Г: 4-5. Д: 5-3.  
8. Почему лед не сразу начинает таять, если его внести с мороза в теплое помещение?

А: это неверно, лед сразу начинает таять. Б: лед сначала должен полу​чить тепло. В: лед сначала должен нагреться до 00С. Г: лед сначала должен нагреться до комнатной температуры. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

9. Какой из ниже перечисленных способов наверняка увеличивает КПД теплового двигателя?

А: повышение давления сжатого газа. Б: увеличение температуры нагре​вателя. В: уменьшение температуры холодильника. Г: увеличение подачи топлива. Д: уменьшение трения в двигателе.

10. Задняя стенка домашнего холодильника весьма заметно нагревает​ся во время работы. Почему?

А: работа любой машины сопровождается нагреванием. Б: тепло, отнятое от холодильной камеры не может исчезнуть бесследно. В: сжатие фреона компрессором ведет к его нагреванию. Г: тепло в холодильнике превра​щается в холод. Д: тепло в холодильнике превра​щается в холод.









